

**Крупнейшее иранское издательство гуманитарной литературы «САМТ»
опубликовало отчет об участии в конференции
Института философии РАН**

3 февраля руководитель Научно-издательского центра гуманитарных и исламоведческих инициатив («САМТ») Давуд Махдавизадеган принял участие в международной конференции Института философии РАН «Исламоведение: факт, метод, интерпретация».

Д. Махдавизадеган представил доклад «Развитие исламоведческих исследований в Исламской Республике Иран». В начале доклада был поставлен вопрос об установлении истинности знания. В вопросе о поисках предельных оснований знания он противопоставил западную культуру культурам «смыслоориентированным». К последним были отнесены ислам и христианство: «Западной цивилизации противостоят “смыслоориентированные” цивилизации, такие как ислам и христианство, которые предлагают ответы на вопросы об истине и основах бытия».

Варианты ответов на этот вопрос содержатся в трудах исламских мыслителей, которые издает Научно-издательский центр гуманитарных и исламоведческих инициатив («САМТ»), начиная с 1985 года. С 2010 «САМТ» активно занимается международной деятельностью. С тех пор собрание работ «САМТ» пополнилось изданиями, вышедшими в Афганистане, Ираке, Азербайджане, Британии, Германии, Индии, Китае, Египте, Сирии и др. В России «САМТ» выпустило 22 наименования книг и рассчитывает на продолжение сотрудничества с российскими востоковедами. Кроме издательской деятельности «САМТ» занимается проведением международных конференций и реализацией образовательных программ.